



**MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
ICMBIO NORONHA**

Rua Eurico Cavalcanti de Albuquerque, 174, - Bairro Boldró - Fernando de Noronha -
CEP 53990-000

Telefone: (83) 99164 2296

ERRATA

Onde se lê:

"1.4 O processo de seleção dos candidatos será realizado com as seguintes etapas:

1.4.1 Etapa 1 - Teste de Aptidão Física (TAF) e Teste de Habilidade no Uso de Ferramentas Agrícolas (THUFA).

1.4.2 Etapa 2 - Análise Curricular.

1.4.3 Etapa 3 - Teste de Aptidão Escrita (TAE)."

Leia-se:

"1.4 O processo de seleção dos candidatos será realizado com as seguintes etapas:

1.4.1 Etapa 1 - Análise Curricular.

1.4.2 Etapa 2 - Teste de Aptidão Escrita (TAE)."

Onde se lê:

"3.4.2. Carteira Nacional de Habilitação (CNH) nas categorias B, C, D ou E – exclusivo para unidades que necessitam deste documento comprobatório."

Leia-se:

"3.4.2. Carteira Nacional de Habilitação (CNH) nas categorias B, C, D ou E – obrigatório."

Onde se lê:

"4.2.2 O Teste de Avaliação Escrita (TAE) será realizado no (local, endereço,

cidade/UF), no período indicado no cronograma Anexo, nos horários de 09:00hs às 12:00hs e 14:00hs às 17:00hs, conforme lista de agendamento a ser divulgada previamente.

4.2.3. A lista de agendamento dos candidatos com os respectivos horários dos testes práticos será divulgada no período indicado no cronograma Anexo e no (local, endereço, cidade/UF).”

Leia-se:

“4.2.2 O Teste de Avaliação Escrita (TAE) será realizado no escritório do NGI Noronha, Rua Eurico Cavallante, 174, Boldró - Fernando de Noronha/PE, no período indicado no cronograma Anexo, nos horários de 09:00hs às 12:00hs e 14:00hs às 17:00hs, conforme lista de agendamento a ser divulgada previamente.

4.2.3 A lista de agendamento dos candidatos com os respectivos horários dos testes práticos será divulgada no período indicado no cronograma Anexo e no escritório do NGI Noronha Rua Eurico Cavallante, 174, Boldró - Fernando de Noronha/PE.”

Onde se lê:

“7.6 Os resultados dos recursos estarão disponíveis no (local, endereço, Cidade/UF), na data indicada no cronograma Anexo.”

Leia-se:

“Os resultados dos recursos estarão disponíveis no escritório do NGI Noronha Rua Eurico Cavallante, 174, Boldró - Fernando de Noronha/PE, na data indicada no cronograma Anexo.”

Onde se lê:

“8.3 O candidato aprovado e convocado deverá apresentar-se na (local, endereço, Cidade/UF), nas datas indicadas no cronograma Anexo para assinatura do contrato.”

Leia-se:

“8.3 O candidato aprovado e convocado deverá apresentar-se na no escritório do NGI Noronha Rua Eurico Cavallante, 174, Boldró - Fernando de Noronha/PE , nas datas indicadas no cronograma Anexo para assinatura do contrato.”

CINTIA MARIA SANTOS DA CAMARA BRAZÃO

Presidente da Comissão

DANIELA DE FÁTIMA FRANCISCA DE AVELAR

Secretária da Comissão

EDINEIA CALDAS CORREIA

Membro da Comissão

MÁRIO DOUGLAS FORTINI DE OLIVEIRA

Membro da Comissão



Documento assinado eletronicamente por **Cintia Maria Santos Da Camara Brazao, Analista Ambiental**, em 06/10/2025, às 12:35, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **022218661** e o código CRC **C0475D86**.
